

内部资料 注意保存

山东建筑大学党史学习教育 工作简报

第 36 期

学校党史学习教育领导小组办公室

2021 年 5 月 26 日

省委党史学习教育第十八巡回指导组 到山东建筑大学调研指导

5 月 20 日下午，省委党史学习教育第十八巡回指导组成员刘瑶青、刘世龙来校调研指导党史学习教育工作，参加了学校党委理论学习中心组“学史崇德”专题学习会，现场观摩了计算机科学与技术学院实验计算中心党支部书记讲党课，观看了信息与电气工程学院的“青春之心向党，歌颂百年芳华”红五月合唱比赛。

学校党委理论学习中心组专题学习会由党委书记陈国前主持，学校党委理论学习中心组成员参加。陈国前对指导组一行来

校调研指导表示欢迎，校党委委员、宣传部部长董从银领学《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》中的《为什么说以人民为中心是我们党的根本立场》《为什么要着力培养忠诚干净担当的高素质干部》，副校长吴彬从为什么要学习党史、学习党史可以有什么收获、我们要怎么做三个方面交流了学习体会；纪委书记、山东省监察委员会驻山东建筑大学监察专员王桂媛从严明纪律是党的优良传统和独特政治优势，严明党的纪律必须坚持以人民为中心，党的纪律建设必须摆在更加突出的位置三个方面谈了自身学习体会和工作思考；校党委委员、组织部部长李建军围绕学史崇德——做一名忠诚干净担当的党务工作者，交流了自身的党史学习体会。

指导组专家对党委中心组紧密结合实际的交流成果表示充分肯定，并对学校开展党史学习教育提出指导建议。

随后，指导组到计算机科学与技术学院、信息与电气工程学院实地调研，分别听取了两个学院前期党史学习教育开展情况汇报并查阅有关资料。

经过调研和座谈交流，指导组两位同志认为学校高度重视，各二级单位党组织认识到位，全面扎实推进党史学习教育，注重立足和推动实际工作，实现了师生学习教育全覆盖，同时能够抓住重点打造精品项目，并取得了一定的成效。结合高校党史学习教育工作，巡回指导组就扎实做好理论学习、青年学生的党史学习教育、进一步将党史学习融入教育教学、扎实开展好“我为群众办实事”实践活动等提出了具体要求。

山东建筑大学党委理论学习中心组召开 “学史崇德”党史学习教育专题学习会

5月20日下午，学校党委理论学习中心组召开“学史崇德”党史学习教育专题学习会。会议由校党委书记陈国前主持，学校党委理论学习中心组成员参加会议。省委党史学习教育第十八巡回指导组成员刘瑶青、刘世龙到会指导。

会上，中心组成员集体学习了《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》中的《为什么说以人民为中心是我们党的根本立场》《为什么要着力培养忠诚干净担当的高素质干部》，传达学习了习近平总书记在清华大学考察时的重要讲话精神、刘家义同志在省委党史学习教育领导小组第三次会议和省委常委会议上的讲话以及5月8日在省委理论学习中心组学习研讨时的讲话，并传达了保密工作相关通知精神。校党委委员、副校长吴彬、纪委书记王桂媛、组织部部长李建军围绕“学史崇德”交流了学习感想。

陈国前在讲话中强调，党史学习教育要坚持“边学边悟边干”一体贯通。党员干部要以学促干、以干促学，主动担当、不等不靠，把深入学习党史同坚定信仰信念、锤炼党性修养结合起来，同破解工作难题、推动学校高质量发展结合起来；各责任部门要进一步增强责任感、紧迫感，加强统筹协调，自觉对标对表，力戒形式主义，注重实际效果；要把“我为群众办实事”贯穿整个学习教育全过程，贯穿各项工作中，聚焦师生的“急难愁盼”，

抓在手上、放在心上，一件一件解决好。党员领导干部作为“关键少数”要发挥好带头作用。要坚持以上率下，在学习上有更高标准、更严要求，在学党史、讲党史、懂党史、用党史方面发挥示范带头作用。坚持以身作则，学在先、干在前，带头深学真学，带头宣传宣讲，带头开展调研，把学习成果转化为只争朝夕、真抓实干的实际行动。党员干部要不断强化保密意识。要充分认识保密工作事关党和国家安全的重大意义，认识到在新形势下做好保密工作的极端重要性和复杂性，切实提高政治站位，坚持系统观念和底线思维，增强保密意识，常绷保密之弦，筑牢保密防线，严格遵守保密法律法规和规章制度，自觉作保守党和国家秘密的表率。

报：学校党史学习教育领导小组成员

发：学校党史学习教育领导小组办公室及各工作组
各二级单位党组织、各部门

学校党史学习教育领导小组办公室

2021年5月26日印发
